

Международная олимпиада «Inter IT» по компетенциям «цифровой экономики»

Проект поддержки русских школ за рубежом







Inter IT – международная олимпиада по ИТ-компетенциям «цифровой экономики» от Университета Иннополис. Задачи Олимпиады соответствуют проблемам и кейсам действующих IT-компаний.

Для подготовки к Олимпиаде Университет Иннополис проводит бесплатное онлайн-обучение по профилям Олимпиады для учащихся русских школ за пределами России.

Знания, полученные на онлайн-курсах, помогут при поступлении в вузы и поспособствуют профориентации. Обучение предусмотрено по 5 направлениям. Возраст учащихся – от 13 лет.

## Направления



- Информатика
- Математика
- Информационная безопасность
- Робототехника
- Искусственный интеллект









### Регистрация

С 15 сентября по 15 ноября 2019

на сайте <a href="http://inter.innopolis.university/olymp">http://inter.innopolis.university/olymp</a>

Участвовать в Международной олимпиаде «Inter IT» и обучаться на онлайн-курсах Университета Иннополис могут все учащиеся русских школ за пределами России в возрасте от 13 лет, желающие научиться основам информационной безопасности, робототехники, разработке искусственного интеллекта, а также получить продвинутые знания по информатике и математике.



# Онлайн-обучение

С 20 октября до декабря 2019 на образовательной платформе

Обучение по каждому курсу проводится по отдельной образовательной программе, включающей в себя онлайн-лекции и самостоятельные практические занятия.

Можно выбрать одно или сразу несколько направлений.

К каждому курсу предоставляются методические материалы.

Обучение ведется на русском языке.



### Заочный этап

Отборочное тестирование с 15 по 20 ноября 2019

После прохождения курса обучения состоится отборочное тестирование по выбранному направлению.

Участники, успешно прошедшие отбор, приглашаются на финал Международной олимпиады «Inter IT» в Университет Иннополис (Россия).



#### Очный этап

Финал в Университете Иннополис с 14 по 17 декабря 2019

В дни проведения Международной олимпиады «Inter IT» каждому участнику мы предоставляем:

- проживание в кампусе Университета Иннополис
- 5-разовое сбалансированное питание
- трансфер по маршруту Казань Иннополис Казань





### Наши контакты

+7 (843) 203-92-53 (доб. 900)

inter@innopolis.university

http://inter.innopolis.university/olymp





